



## Vážení rodiče,

k přijetí Vašeho dítěte do Dětské léčebny se speleoterapií v Ostrově u Macochy je nutné vzít s sebou:

1. Souhlas s hospitalizací dítěte, lékařským vyšetřením, léčbou (vyplňují a podepisují rodiče).
2. Prohlášení zákonných zástupců a ošetřovatelská anamnéza (vyplňují a podepisují rodiče).
3. Prohlášení doprovodu (pouze u dětí, se kterými je na pobytu doprovod).
4. Základní léky.
5. Vybava dítěte k pobytu podle seznamu věcí (doprovod dítěte – oblečení do jeskyně).
6. Kapesné 1200,- Kč (výlety, prohlídky jeskyní, kulturní akce, pohlednice, drobná vydání apod.).
7. Školní potřeby a učebnice (jen ve školním roce).
8. Průkaz zdravotního pojištění (kartička od ZP).
9. Informace pro třídního učitele – předejte do školy (vyplňuje třídní učitel).

### Základní léky

Pokud dítě trvale užívá léky, je nutné, aby bylo zásobeno těmito léky svým ošetřujícím lékařem na celou dobu svého pobytu. **Dítě si přiveze s sebou léky v originálním balení včetně příbalového letáku.** Zkontrolujte před nástupem použitelnost léků. K vakcínám je nutno předat písemný rozpis, ze kterého lze vyčíst potřebné údaje – typ vakcíny, číslo lahvičky, dávku a datum posledního podání doma. V případě, že si dítě přiveze masti připravené lékárnou, musí být na krabičce uvedeno jejich složení. **Všechny tyto léky, přípravky, masti a vakcíny je nutno řádně podepsat celým jménem dítěte.** Pokud nosí dítě jakoukoliv léčebnou pomůcku (brýle, rovnátka apod.), je nutno ji předat v bezvadném stavu a informovat sestru o způsobu používání. Vhodné jsou i náhradní brýle.

### Vybava dětí

Při volbě vybavení přihlídněte k ročnímu období a osobním potřebám dítěte.

Seznam věcí – **Nezbytná vybava k pobytu** – seznam doplňte a nezapomeňte na oblečení, které má dítě na sobě při příjezdu. Tučně tištěné věci jsou v naší dětské léčebně opravdu nutností. Veškeré oblečení, obuv, zavazadlo, kufr - označte jménem dítěte (popisovačem na textil). Nutností je láhev na pití 0,5 l označená jménem dítěte. Přezůvky, které nečerní, pláštěnka, kvalitní boty na turistiku. Malým dětem dejte papuče, ne pantofle, mohou je použít i v tělocvičně. Oblečení do jeskyně – ve správné velikosti.

Pokud bude mít dítě méně věcí - oblečení vypereme (přibalte prací prášek).

Podrobně vypsany seznam vybavy, včetně oblečení, které má dítě na sobě, vložte do zavazadla. Seznam si převezme sestra, která dítě ubytovává.

Vlastní elektrické spotřebiče musí být ve stavu, který umožňuje jejich bezpečné používání – toto doložte platnou revizní zprávou vydanou revizním technikem - nesmí být starší než 1 rok. Elektrospotřebiče bez revizní zprávy nesmí být používány! V opačném případě plně přejímáte odpovědnost za eventuální škody, včetně újmy na zdraví způsobené jejich nesprávnou funkcí (např. nabíječka na telefon, hodinky, osobní počítač, kulma, fén, rádio apod., vše označené jménem dítěte).

### Ostatní potřeby:

dopisní papíry, známky, pastelky, blok, oblíbená knížka, společenská hra, hračka, baterka (na pobyt v jeskyni), páčka na ping-pong, zobcová flétna či jiný hudební nástroj.

Nedávejte dětem s sebou cenné předměty, náušnice, prsteny, hodinky, rádia, MP3 přehrávače apod.

**Mobilní telefon dítě odevzdá vychovatelce a k dispozici ho má každý den v době od 18:00 do 19:00 hod.**

**Do seznamu věcí uveďte typ mobilního telefonu a jeho telefonní číslo. Poučte svoje děti o nebezpečí internetu, mobilní telefon slouží pouze ke komunikaci s rodiči!**

**Za případné poškození či ztrátu cenných věcí neručíme. Zkontrolujte, zda si dítě nevezde do léčebny nevhodné a nebezpečné věci!**



Jihomoravské dětské léčebny, příspěvková organizace, Křetín 12, PSČ 679 62, IČ 00386766  
Dětská léčebna se speleoterapií Ostrov u Macochy  
Příloha č. 3 ke směrnici L/3 Léčebný proces DL se speleoterapií Ostrov u Macochy

**Nedoporučujeme dávat dítěti na pobyt slazené minerálky, limonády a coca-coly ve velkých plastových lahvích, rozpustné nápoje v prášku, chipsy, oříšky a podobné pochutiny. Sladkosti pouze v omezeném množství!**

#### **Kapesné**

Přiměřená výše je 1200,- Kč. Pro děti s doprovodem ve výši 600,- Kč. Peníze předáte při příjmu sestře. Z této částky jsou pokryty výdaje na kulturní akce, vstupy do dalších jeskyní, víkendové výlety a též osobní útrata. Nezapomeňte dát svému dítěti peněženku. Za peníze, které necháte svému dítěti u sebe navíc, nemůžeme ručit. Na konci pobytu dostanete vyúčtování.

#### **Návštěvy dětí**

Před návštěvou zvažte, zda epidemiologicky neohrožujete nejen svoje dítě, ale i všechny ostatní děti. Návštěvy jsou v neděli (pouze II. a III. neděle pobytu) od 12:00 do 16:30 hodin, nevyžaduje návštěvu mimo určený den a čas, narušovali byste program a léčebný plán. V době nemoci je dítě uloženo na izolaci a návštěva vám bude umožněna na krátkou dobu. Nevozte dětem žádné jídlo, zákusky - podléhající zkáze. Pokud jim přivezete pamlsky a ovoce, předejte to sestře.

#### **Nepřehlédněte!**

**Předčasné ukončení pobytu - pokud bude pobyt na vaši žádost ukončen předčasně, bude vám účtován STORNO POPLATEK ve výši 500 Kč/ den. Výjimkou jsou zdravotní důvody dítěte (ne doprovodu) - rozhoduje lékař a vážné rodinné důvody (např. úmrtí v rodině).**

**Informace ohledně zdravotního stavu dítěte Vám podá lékař v pracovní dny v dopoledních hodinách na tel. čísle: 732 201 065. Telefonické informace ohledně zdravotního stavu dítěte vám budou poskytnuty lékařem - pouze po sdělení hesla, které uvádíte na tiskopise Souhlas s hospitalizací dítěte. V případě, že by bylo Vaše dítě hospitalizováno v jiném zdravotnickém zařízení, dáme Vám zprávu.**

Řekne-li vám dítě, že se mu stýská, je to přirozený jev (stýská se i dospělým). Děti si během několika dnů zvyknou a jsou spokojeny. V případě, že vás cokoli znepokojí, spojte se s námi telefonicky- informace vám podá staniční sestra v pracovní dny do 14.30 hodin na telefonu 739 171 799, dále pak sestra mající službu na telefonu 732 201 065.

**Telefonicky můžete s dítětem hovořit v době od 18:00 do 19:00 hodin na tel. čísle 732 201 065.**

Naše léčebna je součástí organizace s názvem Jihomoravské dětské léčebny, p. o., 679 62 Křetín 12. Léčebný pobyt Vašeho dítěte probíhá na pracovišti Dětské léčebny se speleoterapií v Ostrově u Macochy. Proto veškerou korespondenci, kterou budete dítěti posílat, posílejte přímo na níže uvedenou adresu a nezapomeňte uvést jméno dítěte.

#### **Adresa pro korespondenci:**

**jméno dítěte  
JDL, p. o.  
pracoviště DĚTSKÁ LÉČEBNA SE SPELEOTERAPIÍ  
679 14 Ostrov u Macochy 490**

Malým dětem pomáhá s korespondencí vychovatel, vhodné jsou předepsané adresy z domova. V případě, že Vás cokoli v dopise znepokojí, spojte se telefonicky s léčebnou. Pište dětem často i Vy, korespondence je dětmi velmi očekávána. Balíčky s jídlem dítěti neposílejte, sladkosti v omezeném množství!

**Před odjezdem z domova prohlédněte dítěti vlasy, zda nemá vši, a vybavte dítě šamponem proti vším! Prosíme rodiče, aby své děti upozornili, že nesmí poškozovat zařízení léčebny, a že si nesmí mezi sebou cokoli prodávat. Poučte děti, že musí dodržovat zásady slušného chování, brát ohled na mladší děti,**



Jihomoravské dětské léčebny, příspěvková organizace, Křetín 12, PSČ 679 62, IČ 00386766

Dětská léčebna se speleoterapií Ostrov u Macochy

Příloha č. 3 ke směrnici L/3 Léčebný proces DL se speleoterapií Ostrov u Macochy

**respektovat vzájemné odlišnosti, respektovat nulovou toleranci k fyzickému násilí, zdržovat se hrubých nadávek či jiných verbálních útoků.**

**Zpráva rodičům, kteří zůstávají na pobytu s dítětem:**

Ubytování máte vždy společně na jednom pokoji s Vašimi dětmi. Na pokoji je k dispozici i malá lednice. K dispozici máte na budově pračku a sušičku, žehličku (za poplatek), televize ve společenské místnosti, připojení k Wifi.

Matka, doprovázející předškolní dítě při léčebném pobytu, nezbytně potřebuje mimo běžnou osobní výbavu rovněž **teplé oblečení do jeskyně**, plavky, župan, prací prášek. Nemusíte vypisovat šatní lístek, ani označovat oblečení. Dětem do bazénu můžete vzít nafukovací rukávky, kruh. Pro mladší dítě, které se pomočuje, musíte mít pleny určené do bazénu.

Nevyžadujte předčasné ukončení pobytu – pobyt nelze zkracovat. V celém areálu Dětské léčebny platí zákaz kouření či užívání alkoholu a jiných návykových látek.

Prosíme o dodržení těchto pokynů, děkujeme.

**Přejeme příjemný pobyt a těšíme se na setkání.**

**Ivona Procházková, staniční sestra, Dětská léčebna se speleoterapií Ostrov u Macochy**

**Tel: 739 171 799**

[prochazkova@detskelecebny.cz](mailto:prochazkova@detskelecebny.cz)